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Le singalenita sono in comispendenta

degli zeni del denominatore :
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,
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Sono s poli di ordine 1 negli n punti
Wr
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k = 0, . .

.,
n-2. Per vedere de l'ordine

e 1 possierno fattorizzare il polisamio al derami
nectore :

1 +z = (z -wo)(z -we) -
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=> tutti gli zeni al denominator launo moltiplic
tas

, quindi sono peli di ordire 1 per f(z) .

Per z + 0 : f(z) to (1 +0())
=> F i reglare all'infinite

# L'unice singularita interna al commino
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III) Stimiamo l'integrale sulleveo :

I Sfiz)dz)e R Max If(z))
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prometrizazione : z = x
,

x + [0
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=> lim Sfizidz = (1 -e) T
- m

Res j

=> (1-e) In =
-zie
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Quindi :

tu =-
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come deve essere.

~

Estrcizio2 flal EE(R) a suppor to compatte
1 Come de suggrimento consideriano :

+A

Saflusez .

Vande de FR take che



f(a) = 0 per se E-RR], cisciviamo l'integral
↑

A + R

come :

Salzfinleizu=Safa)eiz

Dunque : 1Tdflaceizal u/f(z))e-Fm(z)

= e-1Fm(z)IR
+

Saulf(z) + 0
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= +xpf = [2(IR)

L'integrale converge per VzeD e quindi definite

ene funde :

F(z) = oflase

Dalla definitione i chione che per z =-JR

F(z) si vidence alla transformata di Farier di fi

F(z)/z-wei = F(w)
.

Mostrians che Fi una funzione analitica. Dobbiamo

mostrave che ammette deminenta in senso complesso :
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Esiste il limite della funzone interende s

nell'intervallo di integratione :

lim f(x) iizniz = flu)
i a

z= z
.

z - zo= -zo

= ixf(x)e
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Indire : Iflaseion as
If(x)/tuntlitle

-Enz)n-1-Enzo) x

= If(a)))mz-Enz I
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,
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S

pe il limite zezo, passion stimes :

=> If(a)1Mex e-yn) = If all t
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Fz Mulle striscie Imz = Emzo-y Ing +1]

possiano stimate :
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funzione integrable su [-R, R]

Quindi per il tearma della convergente dominate
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Quind. Fe drivabile in senso complesso e quindi
i emolitica su tutto K

,

over i intera.

Se affingiano anche lipotesi de F(z) sie limitate

per zen ,
allre per il trorme di Liauville F(z

e une costate. In perficolare per z =w F e costante

e quindi : F (w) = D costemte

Me visto che fe ( (R) anche c
(CR)

.

Lunice

funzione costate a quadato sommabile i C = 0,
la funcier nulla. Dunque in questo caso Flui = o,



the applicando l'auttusformate implice flul = 0.
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Controlliano che e restriviere all'asse reale di

una fusione olitica :



F(z) = (405(2z) - 200s(z) -

2)+
Z

unica potentiale singelenti : z = 0. Contilliam

l'espensione di Laurent :

F(z)= (4(2 + 0(zz)) - 2(2 + 0(z4)

- - (2z + 0(z3)) + z(z+ 0(z))))
= =(- 4 +x + 0(z4) = 0(z)

dunque la singularita in z = 0 e rimovibile

#in effecti une funtione inter

Estrcizio 3
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di autorettori

Tem = Anem
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,

1 =0

Muta > Im

~: 1 +
- H j(t) = - T(w(t)

.

tre (t) +(d) = votH
.
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~(t) = (n(t) em

=> (t) = (n(t)em

T (r(t)) = Cu(t)T(em) = XmXm(t)em)

=>anlt)e" = - XnXn(t) ei
,S& (t =0)e = an e

Prendendo il prodotto scolare con e atteniono

l'equazione scalare :

E [u(t) = - \n(n(t)

&m(t = 0) = au

=>Cu(t) = ane-Tut
&

# v = ane'
,

an e C
n = 1

Ansatz : - It)= Culter
=> it= (te



T((t))= nin(t) ea

n =1=>
n = 1

Prendendo il prodotto scolore con al troviamo :

E& n(t) = - Xm(n(t)

Gr(t =d) = du

=> VKz1
,
Cr(t) = are

-Yet k
/

=> v(t)= an e-b e(r)

AutVisto che Inso Ease
,
e-0 Fuse.

S
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Quindi :

lim v(t) = &ze = (ev. )e
te +1


